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Téma práce: Využití metody Therasuit u jedinců s mozkovou obrnou

Obsah práce: Ve své diplomové práci se autorka Bc. Aneta Fatková zabývala zkoumáním
vlivu intenzivní neurorehabilitační léčby podle metody Therasuit u dětí s mozkovou obrnou.
V teoretické části jsou podrobně popsána témata: raný motorický vývoj a jeho poruchy a dále
metoda Therasuit. V praktické části jsou metodou smíšeného výzkumu popsány 3 kazuistiky
dětských pacientů, kteří absolvovali léčebnou intervenci pomocí této metody.

Kritéria hodnocení práce a stupeň jejich splnění:

Volba tématu a jeho
originalita

Autorka si téma své práce zvolila samostatně a od začátku o ně
měla velký zájem. Metoda Therasuit je poměrně nový koncept,
který ještě čeká na širší ověření ve výzkumných studiích i
dlouholeté klinické praxi a z tohoto hlediska lze vysoce ohodnotit
originalitu práce.

Teoretické znalosti

Zpracování teoretické části je na velmi dobré úrovni. Autorka
využívá tuzemských i zahraničních autorů a zdroje řádně cituje. V
teoretické části prokázala dostatečné odborné znalosti, a to včetně
medicínského základu. Pokrytí témat odpovídá zaměření výzkumu
v praktické části. Zdroje byly řádně citovány. .

Adekvátnost použitých
metod

Pro výzkumné šetření, ve kterém byl sledován efekt intenzivní
neurorehabilitační léčby, byl zvolen smíšený výzkum. Byly
zkoumány jak změny v oblasti klinického obrazu (pomocí
kineziologického rozboru rozdíly v hrubé a jemné motorice), tak i
samotný proces rehabilitace a jeho efekt z pohledu rodičů. Volba
metod byla řádně konzultována a předem odsouhlasena vedoucí
práce i etickou komisí.

Stupeň splnění cíle práce Cíle práce byly adekvátně stanoveny i naplněny.

Logická stavba práce Práce má logické členění, je přehledná a dobře strukturovaná.

Zpracování a interpretace dat

V metodologické části jsou všechny náležité kapitoly s
odpovídajícím obsahem. Výsledky jsou zpracovány přehledně a
dekvátně interpretovány. V Diskuzi jsou vlastní výsledky výzkumu
řádně porovnány s dalšími výzkumy.



Využitelnost výsledků práce
v praxi

Mozková obrna je velmi těžké neurovývojové postižení s celou
řadou pohybových i dalších projevů, jejichž míru lze do značné
míry ovlivnit rehabilitací. Česká rehabilitace má vynikající úroveň
a je žádoucí, že se objevují a zkoumají nové metody a koncepty.
Jakkoli je slibné výsledky dílčích studií a kasuistik žádoucí v
budoucnu ještě ověřit v širším měřítku, věřím, že tato práce může
ke zkoumání přispět.

Stylistická úroveň Práce má dobrou jazykovou úroveň.

Míra podobnosti

Proběhla kontrola podobnosti.  SIS udává velmi nízkou míru
podobnosti (< 5 % ) a Turnitin 24 % celkovou míru podobnosti,
přičemž 13 % je míra podobnosti s jinými závěrečnými pracemi v
repozitáři UK,  což odpovídá podobnosti v povinných částech,
citacích a obecné, řádně citované teorii.

Samostatnost studenta při
zpracování tématu a
spolupráce s vedoucím

Studentka Bc. Aneta Fatková  při zpracování práce postupovala
zcela samostatně a postup pravidelně konzultovala.

Otázky k diskuzi při obhajobě:
1) Do jaké míry se domníváte, že je vnímaný efekt léčby dán právě specifickou metodou a do
jaké míry hraje roli pouze intenzita psychomotorické terapie?
Bylo by možné principy metody využívat i v běžné ambulantní léčbě či dlouhodobé zdravotní
a léčebné tělesné výchově v domácím režimu?
2) V čem vidíte hlavní rozdíly metody Therasuit oproti jiným rehabilitačním metodám
používaným u MO (Vojtova, Bobathova či Feldenkraisova metoda aj.)? Do jaké míry je
vhodné metody kombinovat?
 
Hodnocení:
Studentka Bc. Aneta Fatková zpracovala svoji diplomovou práci na velmi dobré úrovni.
Věřím, že práce splňuje jak obsahové, tak formální požadavky na zpracování diplomové
práce, a proto ji doporučuji k obhajobě.

V Praze, 28. 8. 2021
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